

让球迷期待已久的巴西世界杯即将揭开大幕,对于球迷来说,熬夜看球是家常便饭。然而,第二天要打足精神上班,就难了。这不,临近世界杯,球迷们开始“谋划”着各种“意外”,争取假期来好好看球赛。而“病假”成了最大理由,有球迷称,生病了还不批假,会显得老板不近人情。

现代快报记者 刘伟娟 项凤华

世界杯即将开赛 你会请“病假”看球吗

网上惊现“病假条”,医院称可信度不高

网上开始兜售病假条

还有10多天,2014年巴西世界杯就要开赛了。让中国球迷郁闷的是,球赛几乎都在凌晨。为了满足球迷熬夜看球的需求,网上惊现医院病假条,价格在10元至300元不等。

昨天,现代快报记者在淘宝网上输入“诊断证明”,结果显示有一些南京、北京、河南的网店。这些网店店主十分小心,服务内容大多描述含糊,有的号称“私人定制中心”,有的则称“代办各种跑腿”。在这些网店内,虽有销售记录显示,但很少有买家评价内容。

现代快报记者以买家的身份,联系上一位淘宝卖家。该卖家称,有南京三甲医院的病假条出售,开15天的假条都行,售价99元一张。此外,该卖家还出售医院检查报告、收费收据等,每张300元。不过,当记者称想看看假条图片时,该卖家不愿意,表示只要将请假人姓名、性别、

年龄、单位或住址、参考疾病、请假时间等信息发过去,就能做好病假条。为了拉拢客户,一些网店店主还模仿起医生的字迹来。

医院:病假条有存根可查

针对网上出售病假条的消息,现代快报记者采访了南京多家医院。他们均表示,可信度不高,尤其是所谓的空白假条,卖家号称可以自行填写,那都是没有用的。现代快报记者了解到,医院对病假条的开具是有规章制度的。

据江苏省中医院工作人员介绍,正规的病假条上,都有医院的名称抬头。除了要有医生的亲笔签名和盖章外,病人还需要携带病历,一同到医院的服务台去盖上医院的章。一般情况下,一张病假条不超过7天。这样,有医生签名盖章,又有医院盖章的假条才是有效的。

若是用人单位对员工的病假条有怀疑,也可以到医院查证。江

苏省中医院工作人员解释说,病假条上医生的盖章,都是有编号的,它代表着医生所在的科室。另外,医院的病假条都是有存根的。万一查出医生不按规定开具病假条,医院对相关医生是要进行处理的。

球迷:装病看球“不靠谱”

球迷王先生最近按捺不住了。原来,王先生在新街口一家写字楼上班,就在几天前,写字楼一楼电梯旁的移动视频,开始滚动播放2010年南非世界杯主题曲。听着《Waka Waka》的动感节奏,王先生称自己脑子里都是足球。

不过,对于熬夜看球,大部分像王先生这样的上班族表示,上学那会儿还撑得住,如今,工作压力大,再熬夜看球有些吃不消。对于特意请病假看球,不少球迷表示“不靠谱”,老板也不是傻子,能“人艰不拆”的,世界杯期间请病假,目的太明显了。

与其装病请假骗老板,不如光明正大地请带薪年假,这是你的权利。南京市劳动监察支队的一名工作人员建议,大家可以将每年的年假攒起来,然后留到世界杯期间一起休了。如果你有5天年假,再加上前后的双休日,也差不多能休个10天了。如果你有10天年假,那你完全可以舒服服地躺在家里看球赛了。

今年的巴西世界杯虽然时差较大,但是球迷也可以调整下自己的节奏,比如晚上下班后先早点睡觉,凌晨起来看球,看完了去上班,或许还能在公交或者地铁上眯会儿,补补精神。

支招

与其装病骗老板
不如攒假安心看球

苦等20多天,萨克斯物归原主 失主说,本来自己都不抱希望能找到了

前段时间,44路公交车驾驶员邓康福每天闲下来时,第一件事就是询问,5月初他在车上拾到的一个“黑匣子”,有没有失主来认领?“黑匣子”里是一支萨克斯,为找到失主,邓师傅曾连续两次在媒体上刊登失物招领启事。功夫不负有心人,上周他终于等到了失主。

5月8日,邓师傅将车开回终点站雨花台南门后,在后排座位上,发现一个长方形的黑色箱子。在车队办公室,车队队长李燕川和邓师傅打开了黑色箱子,发现里面除了装着一支萨克斯外,再也没有其他物品。由于没办法联系失主,10多天过去了,一直没人找上门来认领。于是邓师傅打印了一张失物招领启事,贴在自己车上,可是一点



反应都没有。邓师傅又在电视和报纸上登了失物招领启事,他说,“这个乐器我回去查了,哪怕是入门级别的也要好几千块,总不能就这么放弃了。”可几天后,还是没人来认领,邓师傅又第二次在电视和报纸上刊登了失物招领的消息。

上周,终于有一名小伙子到44路车队来认领了,他自称姓韩,今年17岁,是南京艺术学院一名学生,他说:“是我妈妈看见报纸上的消息的,我都不抱希望能找到了。”

现代快报记者 陈志佳

南大学生启动“暖巢行动” 一张张亲情照片让人热泪盈眶

“你一定看到过,爷爷在讲那些发生在老旧相片上的事情时,目不转睛地看着奶奶,一笑脸上就漾起纹路……”这个名为“暖巢”摄影大赛的活动,从启动开始,就吸引了众多学子参与。满脸皱纹的姥姥、牵着孙子的爷爷……当一张张学生们镜头里的动人照片发来,就连组织者自己、今年在南大读大四的尹力也忍不住热泪盈眶。

“一组旧照,拍摄于三年前的冬天。回老家探望姥姥时,她穿一套淡青棉袄,坐在温暖的冬阳下,温暖地笑着……”这是比赛开始的第一天,尹力他们收到的照片。照片的作者、南大环境学院大四学生曹晨表示,这是她3年前为姥姥拍摄的照片,去年夏天,老人去世了。

而此后陆续到来的照片,几乎每一张都触动心灵。牵着孙子走在铁轨上爷爷、亲吻着宝宝的外籍母亲、下跪吃奶的羊羔……“每一张照

片,都是一个故事,触动人心最温暖最柔软的部分。”这些照片,也让网友们“鼻子发酸”“眼眶蓄泪”。至今大赛已经收到了20多张参赛照片,等截稿后,将会请南大专业的摄影老师进行点评和指导。

“这场摄影大赛,其实只是我们‘暖巢行动’的活动之一。”正在商学院读大四的尹力告诉现代快报记者。从今年寒假起,尹力和15名小伙伴启动了“暖巢行动”,旨在呼吁人们对亲子沟通状况引起重视。

尹力和团队目前正在南京进行调研,他们打算走进社区,一对一地了解亲子沟通状况。今年暑假,他们还想做一期夏令营,将10对左右的父母和子女带来南京。令他们感到惊讶的是,有孩子不愿意来,因为不想和父母一起。“希望通过我们的小小行动,让更多人停下脚步,关注人与人之间最重要的纽带——亲情。”

现代快报记者 王颖菲

JESHING 金盛百货
南京·网巾市店

情系金盛 2014/6/2-6/3
9:30-16:30 居家生活馆

粽飘香

2014/6/2-6/3
一次性消费满62元凭单张正规发票
至居家生活馆
兑换粽子一对

单人单张发票仅可参与活动一次 (礼品数量有限,发完即止)

真知味 DELICIOUS RESTAURANT

好吃不贵 真知味

三五知己小酌 仅需168元

真知味郑重承诺: 坚守品质, 鸡精味精不入菜, 原汁原味原生态!

凭此报纸, 到店充100元得130元

同步火热销售中

汉中路店 86792228 月牙湖店 84649878 迈皋桥店 66615777 泰尚房一店 87775588 泰尚房二店 86792777